

Рішення акціонера № 504
Акціонерного товариства
“Укртрансгаз”

м. Київ

“22” 12 2021 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства “Укртрансгаз” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Згідно з пунктом 10.1 статуту Товариства загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі й ті, що належать до компетенції Генерального директора.

Згідно з підпунктом 10.2.30 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить затвердження ринкової вартості майна (у тому числі акцій) Товариства у випадках, передбачених законом та статутом.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження ринкової вартості майна Товариства.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Затвердити ринкову вартість майна Товариства станом на 13.10.2021 згідно з договором про закупівлю послуг з оцінки майна від 03.06.2021 № 2106000015, укладеним між Товариством та Товариством з обмеженою відповідальністю “Оціночна компанія “АНАЛІТИК” (код юридичної особи 39354400), та відповідно до звіту про оцінку майна, а саме: ринкову вартість будівлі свиноферми та ковбасного і забійного пунктів, розташованих за адресою: Івано-Франківська обл., Богородчанський р-н, с. Глибівка, вул. Гагаріна, б. 24-А, у розмірі 479 000 (чотириста сімдесят дев'ять тисяч) грн без ПДВ згідно зі звітом № 1307/09/21 “Про оцінку майна”.

2. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов'язки, забезпечити використання затвердженої ринкової вартості майна як стартової під час проведення продажу майна із застосуванням електронної торгової системи ProZorro. Продажі на умовах англійського (класичного) аукціону тривалістю не менше 30 (тридцяти) календарних днів;

З метою залучення максимальної кількості потенційних учасників, підвищення конкуренції та збільшення суми продажу майна Товариству необхідно у строк не менше 30 (тридцяти) календарних днів до моменту проведення аукціону надати детальну інформацію в найбільші агентства нерухомості регіону (області) місцезнаходження майна, розмістити оголошення про продаж майна у найбільших електронних пошуково-торговельних майданчиках та у регіональних друкованих виданнях (з найбільшим тиражем), на офіційному сайті Товариства тощо.

Від акціонера

**В.о. голови правління
акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”**



Владислав ВОЛОВИК